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PRESS RELEASE
Del 16 al 25 de Junio, São Leopoldo, RS recibirá el CAMPEONATO PANAMERICANO DE PATINAJE ARTÍSTICA 2016, la mas importante competencia internacional de esta modalidad deportiva panamericana de  patinaje sobre ruedas en el año.
El evento ocurrirá en el complejo deportivo del Centro Municipal de Eventos, donde son esperados mas de 900 competidores desde de 12 países - Argentina, Brasil, Chile, Colômbia, Cuba, Ecuador, Guatemala, México, Paraguai, República Dominicana, Uruguai y Venezuela - con campeones mundiales, panamericanos y sulamericanos.

La competencia contará con las categorias Mini-infantil (8/10 años), Infantil (11/12 años), Cadetes (13/14 años), Juvenil (15/16 años),  Júnior (17/18 años) y Senior, competindo en las modalidades de Figuras Obligatórias, Livre Individual y Parejas, Danza Individual y Parejas, y Grupos de Show, Precisión y Cuartetos.
El evento és una realización de la Confederación PanAmericana de Patinaje y Confederação Brasileira de Hóquei e Patinação, con el  apoyo de la Federação Gaúcha de Patinagem, Prefeitura Municipal de São Leopoldo, Patins Rye y Rola Moça.

El Presidente de la Confederação Brasileira de Hóquei e Patinação, Sr. Moacyr Jr., destaca que el evento será una gran oportunidad para el desarrollo del deporte. "La delegación brasilera de patinaje artística és bastante numerosa y ciertamente pocos conseguirian participar de un evento de tamaña magnituda afuera del País".

La Ceremonia de Abertura Oficial ocurrirá en el dia 19/06/2016, a las 20 horas, con el desfile de las delegaciones, presencia de diversas autoridades nacionales y estranjeras y la presentación artística del Grupo de Arte Nativa Ivi Maraé, de São Leopoldo.

SERVIÇIO 
EVENTO: Campeonato PanAmericano de Patinaje Artística

DATA: 16 a 25 de Junio de 2016

LOCAL: Centro Municipal de Eventos - Av. São Borja, 1860, São Leopoldo/RS

HORÁRIO: Diariamente pruevas a partir de las 09:00h - 20:00h
ENTRADA GRATUITA
Programación completa y informaciones: www.cbhp.com.br
CONTATO PRENSA 

Vladimir Alcorte

DRT nº 16591
E-mail: vladimir.alcorte@gmail.com

Teléfono: (51) 9148-2140

* Em el gimnásio habrá una sala para recepcionar a los profesionales de la prensa, y en la  site oficial diariamente los boletines del evento con notícias, fotos, vídeos y resultados.
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