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Q CAMPEONATO PAN-AMERICANO 2016




PRESS RELEASE
De 16 a 25 de Junho, São Leopoldo, RS receberá o CAMPEONATO PAN-AMERICANO DE PATINAÇÃO ARTÍSTICA 2016, a mais importante competição internacional da modalidade esportiva pan-americana de patinação sobre rodas do ano.
O evento acontecerá no complexo esportivo do Centro Municipal de Eventos, onde são esperados mais de 900 competidores vindos de 12 países - Argentina, Brasil, Chile, Colômbia, Cuba, Equador, Guatemala, México, Paraguai, República Dominicana, Uruguai e Venezuela - com campeões mundiais, pan-americanos e sul-americanos.
A competição contará com as categorias de Mini-infantil (8/10 anos), Infantil (11/12 anos), Cadete (13/14 anos), Juvenil (15/16 anos), Júnior (17/18 anos) e Sênior, competindo nas modalidades de Figuras Obrigatórias, Livre Individual e Duplas, Dança Individual e Duplas, e Grupos de Show, Precisão e Quartetos.
O evento é uma realização da Confederação Pan-Americana de Patinação e Confederação Brasileira de Hóquei e Patinação, com o apoio da Federação Gaúcha de Patinagem, Prefeitura Municipal de São Leopoldo, Patins Rye e Rola Moça.
O Presidente da Confederação Brasileira de Hóquei e Patinação, Sr. Moacyr Jr., destacou que o evento será uma grande oportunidade para o desenvolvimento do esporte. "A delegação brasileira de patinação artística é bastante numerosa e certamente poucos conseguiriam participar de um evento de tamanha magnitude fora do País".
A Cerimônia de Abertura Oficial acontecerá no dia 19/06/2016, às 20 horas, com o desfile das delegações, presença de diversas autoridades nacionais e estrangeiras e a apresentação artística do Grupo de Arte Nativa Ivi Maraé, de São Leopoldo.
SERVIÇO
EVENTO: Campeonato Pan-Americano de Patinação Artística DATA: 16 a 25 de Junho de 2016
LOCAL: Centro Municipal de Eventos - Av. São Borja, 1860, São Leopoldo/RS HORÁRIO: Diariamente provas a partir das 09:00h às 20:00h
ENTRADA GRATUITA
Programação completa e informações: www.cbhp.com.br
CONTATO IMPRENSA
Vladimir Alcorte
DRT nº 16591
E-mail: vladimir.alcorte@gmail.com Fone: (51) 9148-2140
* No ginásio haverá uma sala para recepcionar os profissionais de imprensa, e no site oficial diariamente os boletins do evento com notícias, fotos, vídeos e resultados.
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